Оперативная обстановка с 17 по 23 февраля

С 17 по 23 февраля 2025 года подразделениями противопожарной службы государственного казенного учреждения Республики Татарстан «Пожарная охрана Республики Татарстан» совершено 33 выезда по тревоге, из них:

- на тушение пожаров – 19;

- реагирование на дорожно-транспортные происшествия – 3.

Государственным казенным учреждением Республики Татарстан «Пожарная охрана Республики Татарстан» разработан и осуществляется комплекс мероприятий, направленных на профилактику пожаров в населенных пунктах, с целью снижения количества пожаров и предупреждения на них гибели людей.

В указанном периоде работниками подразделений противопожарной службы Республики Татарстан осуществлена профилактическая работа, в ходе которой с домовладельцами и ответственными квартиросъемщиками были проведены разъяснительные беседы по мерам пожарной безопасности и вручением памяток с охватом 3 996 домовладений, из имеющихся 194 048 домовладений, находящихся в районе обслуживания. Из них:
- мест проживания одиноких престарелых граждан – 364;
- мест проживания неблагополучных граждан 78;

- мест проживания многодетных семей 176.

Также в ходе профилактической работы работниками подразделений противопожарной службы Республики Татарстан распространено 4 051 листовок, памяток о мерах пожарной безопасности и экспресс - информаций по пропаганде мер пожарной безопасности на информационных стендах подразделений «Служба - 01 предупреждает», а также на информационных «Стендах-01» в местах с массовым пребыванием людей.
